UHcTpyKuMA no yctaHOBKe noporoB Ha asTomobuns: GREAT WALL HOVER H6 Nuct 1 ApTtukyn: 28.2535.90

000 «BAJNITEKC»
Nop Bbinycka: 2013 - Bec HeTTO, KI: 17,5

2 KpoHLWTenH Bont M10x20 @ Din 933
2 | KpoHwreitn Bont M10x30 @ Din 933
2 KpOHLWTeH Waii6a 8 © Din 9021
2 |[lMnaHkKa 3aknapHas S > LWano6a 10 ‘ Din 9021
Q
4 |MNnaHka 3aknagHas &i‘ anka M8 @ Din 985
<
=
8 3aknagHas ' OR @ Manka M10 @ Din 985
SD 35000 SD 36000 -
2 MopaHOXKU




UHCcTpyKuMA no ycTtaHOBKe noporoB Ha aBTomo6unb: GREAT WALL HOVER H6

Jlncr 2

ApTtukyn: 28.2535.90

000 «BANTEKC»

lFon Bbinycka: 2013 -

Bec HeTTO, KI: 17,5

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHDI.
2. YCTaHOBUTb NMOLHOXKY.
3. Npounseectn 06TAKKY 6ONTOB.

Ha cxeme u3GpaxeHa neBasi CTOPOHa,
npaBasi CTOpOHa-3epKanbHOe OTpaXeHue.

OnameTtp pesbbbl

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

M16x2

MOMEHT 3aTsKKKn

9.8 Hm

24.0 Hm

47.0 Hm

81.0 Hm

215 Hm




